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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування показників

Характеристика навчальної
дисципліни

денна форма
здобуття вищої

освіти

заочна форма
здобуття вищої

освіти
Кількість кредитів ЄКТС 4 4
Загальна кількість годин 120 120
Рік підготовки четвертий третій,

четвертий
Семестр 7 5, 7
Лекції 20 10
Семінарські 10 10
Практичні 10 -
Самостійна робота 80 100
Індивідуальні завдання (курсова робота) - -
Підсумковий семестровий контроль залік залік

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою вивчення навчальної дисципліни «Електронне судочинство» є:
підготовка висококваліфікованих професіоналів, які володіють сучасним
правовим мисленням, теоретичними знаннями, напрацьованими уміннями і
прикладними навичками щодо правотворчості, юридичного тлумачення та
реалізації норм права у цій сфері; набуття ними відповідних знань, умінь і
навичок використання методологічного інструментарію даної дисципліни при
дослідженні доктринальних положень юриспруденції стосовно регулювання та
охорони відповідних правовідносин; уміння формувати власні думки під час
аналізу концептуальних засад у сфері електронного судочинства; формування у
здобувачів вищої освіти системи науково-теоретичних знань, практичних умінь
і навичок у царині електронного судочинства; ознайомлення з актуальними
проблемами чинного законодавства України у цій сфері та можливих шляхів їх
подолання й усунення; формування уміння використання норм відповідних
правових актів; вироблення навичок вирішення конкретних практичних завдань,
пов’язаних із застосуванням норм права у сфері електронного судочинства;
навчання здобувачів вищої освіти правильно тлумачити положення нормативно-
правових актів й вміло використовувати та застосовувати їх у реальних умовах
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своєї майбутньої професійної діяльності; формування високого рівня
правосвідомості і правової культури у майбутніх юристів.

Очікувані результати навчання:
знати:
1) на понятійному рівні: предмет, методи, функції та систему електронного

судочинства; основні поняття, конструкції та підсистеми електронного
судочинства; роль електронного судочинства та його значення для сучасного
юриста.

2) на фундаментальному рівні: етапи становлення та розвитку
електронного судочинства; парадигму та методологію пізнання електронного
судочинства.

3) на практично-творчому рівні: методику вирішення практичних завдань
у сфері електронного судочинства.

вміти:
1) на репродуктивному рівні: відтворювати основні поняття та конструкції

електронного судочинства; вирішувати тести й виконувати індивідуальні
завдання;

2) алгоритмічному рівні: застосовувати загальні та спеціальні алгоритми
аналізу й використання підсистем електронного судочинства;

3) на евристичному рівні: аналізувати положення та характеризувати
окремі інститути електронного судочинства; виступати експертом і
консультантом у навчанні інших;

4) на творчому рівні: вичерпно, логічно й творчо викладати інформацію в
усній і письмовій формі; ґрунтовно висловлюватися та дискутувати,
використовуючи при цьому теоретичні засади і матеріали практичного досвіду
з питань електронного судочинства.

Вивчення дисципліни забезпечує формування наступних компетентностей
за освітньою програмою:

Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні
спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.

Загальні компетентності:
ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної
діяльності.
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства;
усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства
та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини
і громадянина в Україні.
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Спеціальні компетентності:

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких
галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне
процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право,
кримінальне і кримінальне процесуальне право.
СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні
технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.
СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для
повного та всебічного встановлення певних обставин.
СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові
позиції.
СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих
способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної
етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних
та конфіденційної інформації.
СК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування.
СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів,
розуміння їх правового характеру і значення.

Програмні результати навчання:
ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
ПРН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин
з достатньою обґрунтованістю.
ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи
відому проблему.
ПРН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм
матеріального і процесуального права.
ПРН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні
інформаційні технології і бази даних.
ПРН 16. Використовувати комп’ютерні програми, необхідні у правничій
діяльності.
ПРН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити
обґрунтовані правові висновки.
ПРН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до
правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.
ПРН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та
інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.
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Пререквізити: «Цивільний процес», «Господарське право і процес»,

«Адміністративний процес».

Постреквізити: «Адвокатура України», «Виробнича практика».

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ТЕМА 1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЕЛЕКТРОННОГО
СУДОЧИНСТВА ТА ЙОГО НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
В УКРАЇНІ.

Становлення системи електронного судочинства в Україні. Основні етапи
розвитку системи електронного судочинства України. Формування сучасної
системи електронного судочинства в Україні.

Поняття та елементи системи електронного судочинства в Україні на
сучасному етапі її розвитку. Визначення та ознаки системи електронного
судочинства в Україні. Основні елементи системи електронного судочинства в
Україні на сучасному етапі її розвитку.

Нормативно-правові засади електронного судочинства в Україні.
Конституція України. Цивільний кодекс України. Господарський кодекс

України. Цивільний процесуальний кодекс України. Господарський
процесуальний кодекс України. Кодекс адміністративного судочинства України.
Кодексу України з процедур банкрутства. Кримінальний процесуальний кодекс
України. Закон України «Про внесення змін до Господарського процесуального
кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу
адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів».

Закон України «Про Вищу раду правосуддя». Закон України «Про
судоустрій і статус суддів». Закон України «Про забезпечення права на
справедливий суд». Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність».
Закон України «Про електронні документи та електронний документообіг».
Закон України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи». Закон України «Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України щодо обов’язкової реєстрації та використання
електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-телекомунікаційній
системі або її окремій підсистемі (модулі), що забезпечує обмін документами».
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/4651-17
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2597-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2147-19
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/4651-17
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/192-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19
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взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації
законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації».

Положення про автоматизовану систему документообігу суду,
затверджене Рішенням Ради суддів України. Положення про порядок
функціонування окремих підсистем Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи, затверджене Рішенням Вищої ради правосуддя.
Інструкція та рекомендації щодо реєстрації в Єдиній судовій інформаційно-
телекомунікаційній системі. Інструкція користувача Електронного кабінету.
Інструкція користувача Електронного суду. Інструкція користувача підсистеми
відеоконференцзв’язку.

ТЕМА 2. ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ ТА ЕЛЕКТРОННІ
ДОВІРЧІ ПОСЛУГИ В УКРАЇНІ.

Законодавство України про електронні документи та електронний
документообіг. Державне регулювання електронного документообігу в Україні.
Електронний документ, електронний підпис та електронна печатка. Оригінал
електронного документа, правовий статус електронного документа та його копії.

Електронний документообіг. Відправлення та передавання електронних
документів. Одержання електронних документів. Перевірка цілісності
електронного документа. Організація електронного документообігу в Україні.

Законодавство України у сферах електронної ідентифікації та електронних
довірчих послуг. Основні принципи державного регулювання у сферах
електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг. Здійснення
державного регулювання та управління у сферах електронної ідентифікації та
електронних довірчих послуг. Система органів, що здійснюють державне
регулювання у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг
в Україні.

Суб’єкти відносин у сферах електронної ідентифікації та електронних
довірчих послуг. Права та обов’язки користувачів послуг електронної
ідентифікації. Права та обов’язки надавачів послуг електронної ідентифікації.
Права та обов’язки користувачів електронних довірчих послуг. Права та
обов’язки надавачів електронних довірчих послуг.

Рівні довіри до засобів та схем електронної ідентифікації. Інтегрована
система електронної ідентифікації. Вимоги до електронних довірчих послуг.
Кваліфікована електронна довірча послуга створення, перевірки та
підтвердження кваліфікованого електронного підпису чи печатки. Кваліфіковані
сертифікати відкритих ключів.

Державний нагляд (контроль) за дотриманням вимог законодавства у
сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг. Заходи
реагування на порушення законодавства у сфері електронної ідентифікації та
сфері електронних довірчих послуг. Довірчий список кваліфікованих надавачів
електронних довірчих послуг. Відповідальність за порушення законодавства у
сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг.



8
Автоматизована система документообігу суду (АСДС).

ТЕМА 3. ЄДИНА СУДОВА ІНФОРМАЦІЙНО-
ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНА СИСТЕМА (ЄСІТС) ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ЇЇ
ЕЛЕМЕНТІВ – ПІДСИСТЕМ (МОДУЛІВ).

Поняття Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи
(ЄСІТС). Нормативно-правове забезпечення функціонування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) в Україні. Функції Єдиної
судової інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС).

Структура Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи
(ЄСІТС) і загальна характеристика її елементів - підсистем (модулів).

Підсистема Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи
(ЄСІТС) «Електронний кабінет».

Підсистема Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи
(ЄСІТС) «Електронний суд».

Підсистема Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи
(ЄСІТС) відеоконференцзв'язку (ВКЗ).

Характеристика впровадження окремих елементів - підсистем (модулів)
Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС).

Особливості автоматизованого розподілу судових справ.
Електронна інформаційна взаємодія ЄСІТС з іншими електронними

інформаційними ресурсами.

ТЕМА 4. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ВПРОВАДЖЕННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ ЄДИНОЇ СУДОВОЇ
ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ (ЄСІТС) ТА ЇЇ
ОКРЕМИХ ПІДСИСТЕМ (МОДУЛІВ) В СУДОЧИНСТВІ УКРАЇНИ.

Сучасний стан впровадження та функціонування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) у судочинстві України.

Юридичні засади використання та застосування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) в господарському процесі України.

Нормативно-правові засади використання та застосування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) в цивільному процесі України.

Юридичні засади використання та застосування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) в адміністративному процесі України.
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Перспективи впровадження та функціонування Єдиної судової

інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) у судочинстві України.

ТЕМА 5. ЕЛЕКТРОННЕ СУДОЧИНСТВО: МІЖНАРОДНИЙ
ДОСВІД. СВІТОВІ СТАНДАРТИ ТА ПРАКТИКИ ВИКОРИСТАННЯ І
ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ (ІТТ) У СУДОЧИНСТВІ ІНОЗЕМНИХ ДЕРЖАВ.

Стандарти та напрями інформатизації судової діяльності в Європейському
Союзі. Загально-європейські інструменти впровадження інформаційно-
телекомунікаційних технологій в судову діяльність. Впровадження
інформаційно-телекомунікаційних технологій у Європейському Суді
(Люксембург).

Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних
технологій в Німеччині. Використання та застосування інформаційно-
телекомунікаційних технологій: Франція. Використання та застосування
інформаційно-телекомунікаційних технологій: Іспанія. Використання та
застосування інформаційно-телекомунікаційних технологій: Італія.
Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних технологій:
Польща. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних
технологій: Чехія. Використання та застосування інформаційно-
телекомунікаційних технологій: Норвегія, Бельгія, Литва (оглядово).

Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних
технологій у судочинстві США. Використання та застосування інформаційно-
телекомунікаційних технологій у судочинстві Великобританії. Використання та
застосування інформаційно-телекомунікаційних технологій у судочинстві
Китайської Народної Республіки. Використання та застосування інформаційно-
телекомунікаційних технологій у судочинстві Південної Кореї. Використання та
застосування інформаційно-телекомунікаційних технологій у судочинстві
Сінгапуру. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних
технологій у судочинстві Малайзії. Використання та застосування інформаційно-
телекомунікаційних технологій у судочинстві Канади. Використання та
застосування інформаційно-телекомунікаційних технологій у судочинстві
Австралії.
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ

Теми та плани лекційних занять
Назва теми
лекційного
заняття

План лекційного заняття Кількість
годин

Тема № 1.
Загальна
характеристика
електронного
судочинства та
його нормативно-
правове
забезпечення в
Україні.

1. Становлення системи
електронного судочинства в Україні.

2. Поняття та елементи системи
електронного судочинства на сучасному
етапі її розвитку.

3. Н о р м а т и в н о - п р а в о в е
забезпечення електронного судочинства в
Україні.

2

Тема № 2.
Електронний
документообіг та
електронні довірчі
послуги в Україні.

1. Правові засади електронного
документообігу в нашій державі.

2. Юридичне забезпечення
електронних довірчих послуг в Україні.

3. Автоматизована система
документообігу суду (АСДС).

2

Тема № 3.
Єдина судова
інформаційно-
телекомунікаційна
система (ЄСІТС) та
характеристика її
елементів –
підсистем
(модулів).

1. Поняття, функції та структура
ЄСІТС.

2. Підсистема ЄСІТС
«Електронний кабінет».

3. Підсистема ЄСІТС
«Електронний суд».

4. Підсистема ЄСІТС
відеоконференцзв'язку (ВКЗ).

8

Тема № 4.
Нормативно-
правове
забезпечення
впровадження та
функціонування
Єдиної судової
інформаційно-
телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) та
її окремих
підсистем (модулів)
в судочинстві

1. Юридичні засади використання
і застосування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи
(ЄСІТС) та її окремих підсистем (модулів) в
господарському процесі України.

2. Нормативно-правові засади
використання та застосування Єдиної
судової інформаційно-телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) в цивільному процесі України.

3. Юридичні засади використання
і застосування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи

6



11
України. (ЄСІТС) та її окремих підсистем (модулів) в

адміністративному процесі України.
Тема № 5.
Електронне
судочинство:
міжнародний
досвід. Світові
стандарти та
практики
використання і
застосування
інформаційно-
телекомунікаційних
технологій
(ІТТ) у судочинстві
іноземних держав.

1. Загальноєвропейські стандарти
впровадження інформаційно-
телекомунікаційних технологій у діяльність
судів.

2. Використання та застосування
і н ф о р м а ц і й н о - т е л е к о м у н і к а ц і й н и х
технологій у судочинстві країн
Європейського Союзу.

3. Впровадження інформаційно-
телекомунікаційних технологій у
судочинстві окремих держав світу.

2

Теми семінарських занять
Назва теми семінарського заняття Кількість

годин
Тема № 1. Загальна характеристика електронного судочинства та
його нормативно-правове забезпечення в Україні.

2

Тема № 2. Електронний документообіг та електронні довірчі
послуги в Україні.

2

Тема№ 3. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система
(ЄСІТС) та характеристика її елементів – підсистем (модулів).

2

Тема № 4. Нормативно-правове забезпечення впровадження та
функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем (модулів) в судочинстві
України.

2

Тема № 5. Електронне судочинство: міжнародний досвід. Світові
стандарти та практики використання і застосування інформаційно-
телекомунікаційних технологій (ІТТ) у судочинстві іноземних
держав.

2

Теми практичних занять
Назва теми практичного заняття Кількість

годин
Тема № 1. Загальна характеристика електронного судочинства та
його нормативно-правове забезпечення в Україні.

0

Тема № 2. Електронний документообіг та електронні довірчі
послуги в Україні.

0

Тема№ 3. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система
(ЄСІТС) та характеристика її елементів – підсистем (модулів).

6
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Тема № 4. Нормативно-правове забезпечення впровадження та
функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем (модулів) в судочинстві
України.

4

Тема № 5. Електронне судочинство: міжнародний досвід. Світові
стандарти та практики використання і застосування інформаційно-
телекомунікаційних технологій (ІТТ) у судочинстві іноземних
держав.

0

Теми для самостійної роботи
Назва теми Кількість

годин
Тема № 1. Загальна характеристика електронного судочинства та
його нормативно-правове забезпечення в Україні.

16

Тема № 2. Електронний документообіг та електронні довірчі
послуги в Україні.

16

Тема№ 3. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система
(ЄСІТС) та характеристика її елементів – підсистем (модулів).

16

Тема № 4. Нормативно-правове забезпечення впровадження та
функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем (модулів) в судочинстві
України.

16

Тема № 5. Електронне судочинство: міжнародний досвід. Світові
стандарти та практики використання і застосування інформаційно-
телекомунікаційних технологій (ІТТ) у судочинстві іноземних
держав.

16

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ

Теми та плани лекційних занять
Назва теми
лекційного
заняття

План лекційного заняття Кількість
годин

Тема № 1.
Загальна
характеристика
електронного
судочинства та
його нормативно-
правове
забезпечення в
Україні.

1. Становлення системи електронного
судочинства Україні.

2. Поняття та елементи системи
електронного судочинства на сучасному
етапі її розвитку.

3. Нормативно-правове забезпечення
електронного судочинства в Україні.

2

Тема № 3. 1. Поняття, функції та структура ЄСІТС. 4
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Єдина судова
інформаційно-
телекомунікаційна
система (ЄСІТС) та
характеристика її
елементів –
підсистем
(модулів).

2. Підсистема ЄСІТС «Електронний
кабінет».

3. Підсистема ЄСІТС «Електронний
суд».

4. Підсистема ЄСІТС
відеоконференцзв'язку (ВКЗ).

Тема № 4.
Нормативно-
правове
забезпечення
впровадження та
функціонування
Єдиної судової
інформаційно-
телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) та
її окремих
підсистем (модулів)
в судочинстві
України.

1. Юридичні засади використання і
застосування Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її
окремих підсистем (модулів) в
господарському процесі України.

2. Нормативно-правові засади
використання та застосування Єдиної
судової інформаційно-телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) в цивільному процесі України.

3. Юридичні засади використання і
застосування Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її
окремих підсистем (модулів) в
адміністративному процесі України.

4

Теми семінарських занять
Назва теми семінарського заняття Кількість

годин
Тема № 1. Загальна характеристика електронного судочинства та
його нормативно-правове забезпечення в Україні.

2

Тема№ 3. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система
(ЄСІТС) та характеристика її елементів – підсистем (модулів).

4

Тема № 4. Нормативно-правове забезпечення впровадження та
функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем (модулів) в судочинстві
України.

4

Теми для самостійної роботи
Назва теми Кількість

годин
Тема № 1. Загальна характеристика електронного судочинства та
його нормативно-правове забезпечення в Україні.

10

Тема № 2. Електронний документообіг та електронні довірчі
послуги в Україні.

16

Тема № 3. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна 30
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система (ЄСІТС) та характеристика її елементів – підсистем
(модулів).
Тема № 4. Нормативно-правове забезпечення впровадження та
функціонування Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) в судочинстві України.

30

Тема № 5. Електронне судочинство: міжнародний досвід. Світові
стандарти та практики використання і застосування
інформаційно-телекомунікаційних технологій (ІТТ) у судочинстві
іноземних держав.

14

5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ
НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

1. Формування сучасної системи електронного судочинства в Україні.
2. Поняття та елементи системи електронного судочинства в Україні

на сучасному етапі її розвитку.
3. Нормативно-правові засади електронного судочинства в Україні.
4. Конституційні та кодифікаційні засади впровадження та

функціонування системи електронного судочинства в Україні.
5. Законодавче регулювання впровадження та функціонування системи

електронного судочинства в Україні.
6. Підзаконне нормативно-правове забезпечення впровадження та

функціонування системи електронного судочинства в Україні.
7. Законодавство України про електронні документи та електронний

документообіг.
8. Державне регулювання електронного документообігу в Україні.
9. Електронний документ, електронний підпис та електронна печатка.
10. Оригінал електронного документа, правовий статус електронного

документа та його копії.
11. Електронний документообіг. Відправлення та передавання

електронних документів.
12. Одержання електронних документів. Перевірка цілісності

електронного документа.
13. Організація електронного документообігу в Україні.
14. Законодавство України щодо електронної ідентифікації та

електронних довірчих послуг.
15. Основні принципи державного регулювання електронної

ідентифікації та електронних довірчих послуг.
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16. Здійснення державного регулювання та управління електронної

ідентифікації та електронних довірчих послуг.
17. Система органів, що здійснюють державне регулювання електронної

ідентифікації та електронних довірчих послуг в Україні.
18. Суб’єкти відносин у сферах електронної ідентифікації та

електронних довірчих послуг.
19. Права та обов’язки користувачів послуг електронної ідентифікації.
20. Права та обов’язки надавачів послуг електронної ідентифікації.
21. Права та обов’язки користувачів електронних довірчих послуг.
22. Права та обов’язки надавачів електронних довірчих послуг
23. Рівні довіри до засобів та схем електронної ідентифікації.
24. Інтегрована система електронної ідентифікації.
25. Вимоги до електронних довірчих послуг.
26. Кваліфікована електронна довірча послуга створення, перевірки та

підтвердження кваліфікованого електронного підпису чи печатки.
27. Кваліфіковані сертифікати відкритих ключів.
28. Державний нагляд (контроль) за дотриманням вимог законодавства

у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг.
29. Заходи реагування на порушення законодавства у сфері електронної

ідентифікації та сфері електронних довірчих послуг
30. Довірчий список кваліфікованих надавачів електронних довірчих

послуг.
31. Відповідальність за порушення законодавства у сферах електронної

ідентифікації та електронних довірчих послуг.
32. Автоматизована система документообігу суду (АСДС).
33. Поняття Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи

(ЄСІТС).
34. Законодавчі засади впровадження та функціонування Єдиної судової

інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) в Україні.
35. Підзаконні нормативно-правові акти, що регулюють впровадження

та функціонування Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи
(ЄСІТС) в Україні

36. Функції Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи
(ЄСІТС).

37. Структура Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) і загальна характеристика її елементів - підсистем (модулів).

38. Підсистема Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної
системи (ЄСІТС) «Електронний кабінет».
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39. Підсистема Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної

системи (ЄСІТС) «Електронний суд».
40. Підсистема Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної

системи (ЄСІТС) відеоконференцзв'язку (ВКЗ).
41. Характеристика впровадження окремих елементів - підсистем

(модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС).
42. Особливості автоматизованого розподілу судових справ.
43. Електронна інформаційна взаємодія ЄСІТС з іншими електронними

інформаційними ресурсами.
44. Сучасний стан впровадження та функціонування Єдиної судової

інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) у судочинстві України.

45. Юридичні засади використання та застосування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) в господарському процесі України.

46. Юридичні засади розгляду справ у господарському судочинстві України.
47. Організаційно-правове забезпечення впровадження та функціонування

Єдиної судової інформаційно-комунікаційної системи (ЄСІТС) в господарському
судочинстві України.

48. Нормативно-правові засади використання та застосування Єдиної
судової інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих
підсистем (модулів) в цивільному процесі України.

49. Юридичні засади розгляду справ у цивільному судочинстві України.
50. Організаційно-правове забезпечення впровадження та функціонування

Єдиної судової інформаційно-комунікаційної системи (ЄСІТС) в цивільному судочинстві
України.

51. Юридичні засади використання та застосування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) в адміністративному процесі України.

52. Перспективи впровадження та функціонування Єдиної судової
інформаційно-телекомунікаційної системи (ЄСІТС) та її окремих підсистем
(модулів) у судочинстві України.

53. Стандарти та напрями інформатизації судової діяльності в
Європейському Союзі.

54. Загально-європейські інструменти впровадження інформаційно-
телекомунікаційних технологій в судову діяльність.

55. Впровадження інформаційно-телекомунікаційних технологій у
Європейському Суді (Люксембург).



17
56. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві Німеччини.
57. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві: Франція.
58. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві: Іспанія.
59. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві: Італія.
60. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві: Польща.
61. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві: Чехія.
62. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві: Норвегія, Бельгія, Литва (оглядово).
63. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві США.
64. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві Великобританії.
65. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві Китайської Народної Республіки.
66. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві Південної Кореї.
67. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві Сінгапуру.
68. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві Малайзії.
69. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві Канади.
70. Використання та застосування інформаційно-телекомунікаційних

технологій у судочинстві Австралії.
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6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ

НАВЧАННЯ
ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль
Аудиторна робота Самостійна робота/

Індивідуальна робота Залік (З)
≤ 40 ≤ 10

≤ 50 ≤ 50
Підсумкова оцінка для заліку (П) = ПК + З ≤ 100

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ
Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль

Аудиторна робота Самостійна робота/
Індивідуальна робота Залік (З)

≤ 20 ≤ 30
≤ 50 ≤ 50

Підсумкова оцінка для заліку (П) = ПК + З ≤ 100

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти
(денна та заочна форми навчання)

Бали Пояснення
5 Високий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд,

засвоєні у повному обсязі; на високому рівні сформовані необхідні
практичні навички та вміння; всі навчальні завдання, передбачені
планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час заняття
продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на
теоретичні питання, розв’язання практичних завдань, висловлення
власної думки стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому
знанні чинного законодавства, теорії та правозастосовної практики.

4 Невисокий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд,
засвоєні у повному обсязі; в основному сформовані необхідні
практичні навички та вміння; всі передбачені планом заняття навчальні
завдання виконані в повному обсязі з неістотними неточностями.
Під час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання,
розв’язання практичних завдань, висловлення власної думки стосовно
дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні чинного
законодавства, теорії та правозастосовної практики.

3 Достатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, у
цілому засвоєні; практичні навички та вміння мають поверхневий
характер, потребують подальшого напрацювання та закріплення;
навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, деякі види
завдань виконані з помилками.

2 Недостатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд,
засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного
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характеру; практичні навички та вміння сформовані недостатньо;
більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань
містять істотні помилки, які потребують подальшого усунення.

1 Мінімальний рівень компетентностей. Здобувач, не готовий до
заняття, не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами
виконує завдання, невпевнено відтворює терміни і поняття, що
розглядалися під час заняття, допускає змістовні помилки, не володіє
відповідними вміннями і навичками, необхідними для розв’язання
професійних завдань.

0 Незадовільний рівень компетентностей.Відсутність на занятті.

Для навчальної дисципліни «Електронне судочинство» засобами
діагностики знань (успішності навчання) виступають: залік, стандартизовані
тести, доповіді на семінарських заняттях і результати вирішення практичних
завдань, тези доповідей на науково-теоретичних та науково-практичних заходах,
виступи на наукових заходах, презентації результатів виконаних завдань і
досліджень, підготовка тестових та інших завдань, задач, схем, таблиць тощо.

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання)
За самостійну та індивідуальну роботу здобувач вищої освіти отримує бали

після виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх відповідності
тематиці навчального курсу, усталеним доктринальним положенням, чинним
нормативно-правовим актам, актам юридичного тлумачення та актам
застосування норм права, обсягу та повноти охоплення питань теми, аналізу
змісту, філологічної та юридичної грамотності, коректності та рівня складності,
а також результатів перевірки на самостійність підготовки і відсутність плагіату.

Бали Вид завдання*
До 10 балів Підготовка та публікація, або рекомендація наукового

керівника до опублікування (науково-педагогічного
працівника, який буде оцінювати результати самостійної
роботи), тез доповіді на науково-теоретичний чи науково-
практичний захід (наукову конференцію, семінар, «круглий
стіл» тощо).

До 4 балів за
презентацію

Підготовка мультимедійної презентації (орієнтовний мінімум
- 15 слайдів) з обраної теми навчального курсу.

До 3 балів Підготовка тестових завдань (мінімум 10 питань на одну
тему, одне питання передбачає 4 варіанти відповіді, з яких
тільки одна правильна) з обраної теми навчального курсу.

До 2 балів Підготовка практичних задач з обраної теми.
До 3 балів Підготовка наочних схем та/або порівняльних таблиць за

обраними питаннями наявних тем навчального курсу.
До 2 балів
(максимум 2

Підготовка переліку наукової, навчальної та методичної
літератури за визначеною темою навчального курсу
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переліки) (враховуються видання за останні 5 років) – не менше 10

позицій на тему.
* Наведений вище перелік видів завдань не є вичерпним. За умов

обов’язкового попереднього узгодження з науково-педагогічним працівником і
отримання дозволу та методичних рекомендацій щодо виконання, здобувач
вищої освіти може підготувати не передбачений в таблиці вид завдання для
самостійної роботи за умов, що його тема або проблематика відповідають темі
(або питанню), що розглядаються в межах навчального курсу.

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання)
За самостійну та індивідуальну роботу здобувач вищої освіти отримує бали

після виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх відповідності
тематики навчального курсу, усталеним доктринальним положенням, чинним
нормативно-правовим актам, актам юридичного тлумачення та актам
застосування норм права, обсягу та повноти охоплення питань теми, аналізу
змісту, філологічної та юридичної грамотності, коректності та рівня складності,
а також результатів перевірки на самостійність підготовки і відсутність плагіату.

Бали Вид завдання*
До 30 балів Підготовка та публікація, або рекомендація наукового

керівника до опублікування (науково-педагогічного
працівника, який буде оцінювати результати самостійної
роботи) у фаховому науковому виданні наукової статті.

До 15 балів Підготовка та публікація, або рекомендація наукового
керівника до опублікування (науково-педагогічного
працівника, який буде оцінювати результати самостійної
роботи), тез доповіді на науково-теоретичний чи науково-
практичний захід (наукову конференцію, семінар, «круглий
стіл» тощо).

До 6 балів за
презентацію

Підготовка мультимедійної презентації (орієнтовний мінімум
- 15 слайдів) з обраної теми навчального курсу.

До 5 балів Підготовка тестових завдань (мінімум 10 питань на одну
тему, одне питання передбачає 4 варіанти відповіді, з яких
тільки одна правильна) з обраної теми навчального курсу.

До 4 балів Підготовка практичних задач з обраної теми.
До 4 балів Підготовка наочних схем та/або порівняльних таблиць за

обраними питаннями наявних тем навчального курсу.
До 3 балів Підготовка переліку наукової, навчальної та методичної

літератури за визначеною темою навчального курсу
(враховуються видання за останні 5 років) – не менше 10
позицій на тему.

* Наведений вище перелік видів завдань не є вичерпним. За умов
обов’язкового попереднього узгодження з науково-педагогічним працівником і
отримання дозволу та методичних рекомендацій щодо виконання, здобувач
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вищої освіти може підготувати не передбачений в таблиці вид завдання для
самостійної роботи за умов, що його тема або проблематика відповідають темі
(або питанню), що розглядаються в межах навчального курсу.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За100-
бальною
шкалою

За
національно
ю шкалою

Оцінка за шкалою ECTS

Оц
ін

ка

Пояснення

за
лік екзамен

90-100

за
ра

хо
ва

но

Відмін-
но А

«Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний
у повному обсязі; сформовані необхідні
практичні навички роботи із засвоєним
матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені
РПНД, виконані в повному обсязі.

83-89 Добре B

«Дуже добре» - теоретичний зміст курсу
засвоєний в повному обсязі; в основному
сформовані необхідні практичні навички роботи
із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання,
передбачені РПНД, виконані, якість виконання
більшості з них оцінена кількістю балів, близько
до максимальної.

75-82 Добре C

«Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний
цілком; в основному сформовані практичні
навички роботи із засвоєним матеріалом; всі
навчальні завдання, передбачені РПНД,
виконані, якість виконання жодного з них не
оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види
завдань виконані з помилками.

68-74 Задовіль
но D

«Задовільно» - теоретичний зміст курсу
засвоєний не повністю; але прогалини не носять
істотного характеру; в основному сформовані
необхідні практичні навички роботи із засвоєним
матеріалом; більшість передбачених РПНД
навчальних завдань виконано, деякі з виконаних
завдань містять помилки.

60-67 Задовіль
но E

«Достатньо» - теоретичний зміст курсу
засвоєний частково; не сформовано деякі
практичні навички роботи; частина
передбачених РПНД навчальних завдань не
виконані або якість виконання деяких з них
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оцінено числом балів, близьким до мінімального.

35-59
не

за
ра

хо
ва

но

Незадо-
вільно

FX

«Умовно незадовільно» - теоретичний зміст
курсу засвоєний частково; не сформовані
необхідні практичні навички роботи; більшість
навчальних завдань не виконано або якість їх
виконання оцінено кількістю балів, близько до
мінімальної; при додатковій самостійній роботі
над матеріалом курсу можливе підвищення
якості виконання навчальних завдань (з
можливістю повторного складання).

1-34 F

«Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст
курсу не засвоєний; не сформовані необхідні
практичні навички роботи; всі виконані
навчальні завдання містять грубі помилки або не
виконані взагалі; додаткова самостійна робота
над матеріалом курсу не призведе до значного
підвищення якості виконання навчальних
завдань.

7. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

(рекомендовані джерела інформації)

Основні правові акти:
- закони України:
1. Конституція України : Закон України від 28.06.1996 № 254к 96-ВР.

URL: https:zakon.rada.gov.ua laws show 254 96-вр (дата звернення: 03.06.2025).
2. Цивільний кодекс України : Закон України від 16.01.2003 р. № 435-

ІV. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).
3. Господарський процесуальний кодекс України : Закон України від

06.11.1991 р. № 1798-XII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text
(дата звернення: 03.06.2025).

4. Цивільний процесуальний кодекс України : Закон України від
18.03.2004 № 1618-IV. URL: https://zakon. rada.gov.ua/laws/show/1618-15#Text
(дата звернення: 03.06.2025).

5. Кодекс адміністративного судочинства України : Закон України від
06.07.2005 р № 2747-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення:
03.06.2025).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254/96-вр
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1798-12#Text
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6. Кодекс України з процедур банкрутства: Закон України від

18.10.2018 р. № 2597-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення:
03.06.2025).

7. Про електронні документи та електронний документообіг : Закон
України від 22.05.2003 р. № 851-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата
звернення: 03.06.2025).

8. Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги : Закон
України від 05.10.2017 р. № 2155-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата
звернення: 03.06.2025).

9. Про забезпечення права на справедливий суд : Закон України від
12.02.2015 р. № 192-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення:
03.06.2025).

10. Про судоустрій і статус суддів : Закон України від 02.06.2016 р.
№ 1402-VIII URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).

11. Про Вищу раду правосуддя : Закон України від 21.12.2016 р.
№ 1798-VIII URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).

12. Про доступ до судових рішень : Закон України від 22.12.2005 р.
№ 3262-IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3262-15#Text (дата
звернення: 03.06.2025).

13. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України від
05.07.2012 р. № 5076-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення:
03.06.2025).

14. Про нотаріат : Закон України від 02.09.1993 р. № 3425-XII. URL:
https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).

15. Про міжнародні договори України: Закон України від 29.06.2004 р.
№ 1906-IV URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).

16. Про Загальнодержавну програму адаптації законодавства України
до законодавства Європейського Союзу : Закон України від 16.03.2004 р. URL:
https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).

17. Про міжнародне приватне право : Закон України від 23 червня 2005
р. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).

18. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
забезпечення поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи : Закон України від 27.04.2021 р. № 1416-IX. URL:
https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).

19. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про
взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації
законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації : Закон

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/2597-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3262-15#Text
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України від 01.12.2022 р. № 2801-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата
звернення: 03.06.2025).

20. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо
обов’язкової реєстрації та використання електронних кабінетів в Єдиній судовій
інформаційно-телекомунікаційній системі або її окремій підсистемі (модулі), що
забезпечує обмін документами : Закон України від 29.06.2023 р. № 3200-IX. URL:
https://zakon.rada.gov.ua (дата звернення: 03.06.2025).

21. Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу
України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу
адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів : Закон
України від 23.05.2024 р. № 3755-IX. URL: https://zakon.rada.gov.ua (дата
звернення: 03.06.2025).

- підзаконні правові акти:
1. Стратегії розвитку системи правосуддя та конституційного

судочинства на 2021-2023 роки : Указ Президента України №231/2021 від
11.06.2021 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/231/2021#Text (дата
звернення: 03.06.2025).

2. Про схвалення Концепції розвитку штучного інтелекту в Україні :
Розпорядження № 1556-р Кабінету міністрів України від 02.12.2020. URL:
http://surl.li/ovfx (дата звернення: 03.06.2025).

3. Про схвалення Концепції розвитку цифрових компетентностей та
затвердження плану заходів з її реалізації : Розпорядження Кабінету Міністрів
України від 03 березня 2021 р. № 167-р. URL:
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/167-2021-%D1%80#Text (дата звернення:
03.06.2025).

4. Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції розвитку
штучного інтелекту в Україні на 2021-2024 року : Розпорядження Кабінету
Міністрів України №438-р від 12.05.2021. URL: http://surl.li/gbpvk (дата
звернення: 03.06.2025).

5. Про проведення дослідної експлуатації підсистеми "Електронний
суд" в пілотних судах: Наказ Державної судової адміністрації України № 367 від
23.03.2017. URL: http://surl.li/gbeef (дата звернення: 03.06.2025).

6. Положення про автоматизовану систему документообігу суду :
Рішення Ради суддів України № 17 від 02.03.2018. URL: http://surl.li/gbell (дата
звернення: 03.06.2025).

7. Положення про порядок функціонування окремих підсистем
(модулів) Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної системи : Рішення
Вищої ради правосуддя від 17.08.2021 р. № 1845/0/15-21.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/231/2021#Text
http://surl.li/ovfx
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/167-2021-%D1%80#Text
http://surl.li/gbpvk
http://surl.li/gbeef
http://surl.li/gbell
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URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1845910-21#n23 (дата звернення:
03.06.2025).

8. Щодо вжиття невідкладних заходів для забезпечення сталого
функціонування судової влади в Україні в умовах припинення повноважень ВРП
та воєнного стану у зв'язку зі збройною агресією збоку рф : Рішення Ради Суддів
України від 24.02.2022 р. №9. URL: http://surl.li/gbzxc (дата звернення:
03.06.2025).

9. Щодо роботи судів в умовах воєнного стану : Рекомендації Ради
Суддів України від 02.03.2022 р. URL: http://surl.li/cgror (дата звернення:
03.06.2025).

10. Рекомендації судам першої та апеляційної інстанції на випадок
захоплення населеного пункту та / або суду чи безпосередньої загрози його
захоплення : Розпорядження Голови Верховного Суду від 13.03.2022 р. № 6/0/9-
22. URL: http://surl.li/gbzwt (дата звернення: 03.06.2025).

11. Про затвердження Концепції Єдиної судової інформаційно-
телекомунікаційної системи : Наказ Державної судової адміністрації України
№ 168 від 13.04.2018. URL: https://ips.ligazakon.net/document/SA18116 (дата
звернення: 03.06.2025).

12. Про проведення тестування підсистеми "Електронний суд" у
місцевих та апеляційних судах : Наказ Державної судової адміністрації України
№ 628 від 22.12.2018. URL: https://dsa.court.gov.ua/userfiles/media/628_18.pdf
(дата звернення: 03.06.2025).

13. Про запровадження в дослідну експлуатацію підсистем
«Електронний суд» та «Електронний кабінет» : Наказ Державної судової
адміністрації України № 247 від 01.06.2020 р. URL: http://surl.li/gberu (дата
звернення: 03.06.2025).

14. Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення
поетапного впровадження Єдиної судової інформаційно-телекомунікаційної
системи : Пояснювальна записка до проекту Закону від 13.08.2020. URL:
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=69679 (дата звернення:
03.06.2025).

15. Про затвердження Порядку роботи з технічними засобами
відеоконференцзв’язку під час судового засідання в адміністративному,
цивільному та господарському процесах за участі сторін поза межами
приміщення суду : Наказ Державної судової адміністрації України № 169 від
08.04.2020 року. URL: https://dsa.court.gov.ua/dsa/inshe/14/N_169_20 (дата
звернення: 03.06.2025).

16. Про введення підсистеми захищеного відеоконференцзв’язку в
дослідну експлуатацію : Наказ Державної судової адміністрації України № 98

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1845910-21#n23
http://surl.li/gbzxc
http://surl.li/cgror
http://surl.li/gbzwt
https://ips.ligazakon.net/document/SA18116
https://dsa.court.gov.ua/userfiles/media/628_18.pdf
http://surl.li/gberu
http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=69679
https://dsa.court.gov.ua/dsa/inshe/14/N_169_20
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від 31.03.2021. URL: https://dsa.court.gov.ua/dsa/inshe/14/N_98_21 (дата
звернення: 03.06.2025).

17. Про здійснення правосуддя в умовах війни станом на 31.05.2022 р.
Сайт Державної судової адміністрації України. URL:
https://dsa.court.gov.ua/dsa/pres-centr/news/1279804/ (дата звернення: 03.06.2025).

18. Про затвердження Інструкції щодо роботи з технічними засобами
фіксування судового засідання : Наказ Державної судової адміністрації України
від 06.06.2022 р. № 156. URL: http://surl.li/gbzvn (дата звернення: 03.06.2025).

19. Про початок перебігу процесуальних строків в Електронному суді :
Лист Державної судової адміністрації України №15-103/22 від 05.01.2022. URL:
http://surl.li/etjgc (дата звернення: 03.06.2025).

20. Концепція програми інформатизації місцевих та апеляційних судів і
проекту побудови ЄСІТС на 2022-2024 роки : Наказ Державної судової
адміністрації України № 178 від 14.06.2022. URL: http://surl.li/gboyu (дата
звернення: 03.06.2025).

21. Про забезпечення реалізації деяких питань цифрового розвитку :
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